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ที่ มท ๐๘๑๖.3/ว
      กระทรวงมหาดไทย

      ถนนอัษฎางค์ กทม. ๑020๐






        พฤษภาคม  ๒๕๖6
เรื่อง  การส่งเสริมการเรียนรู้ประวัติศาสตร์ชาติไทย 
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง การบริหารจัดการโครงสร้างหลักสูตรสถานศึกษา 
                       8 กลุ่มสาระการเรียนรู้ และ 1 รายวิชาพื้นฐานประวัติศาสตร์ ของสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน จำนวน 1 ชุด 

ด้วยกระทรวงศึกษาธิการ ได้มีประกาศ เรื่อง การบริหารจัดการโครงสร้างหลักสูตรสถานศึกษา
8 กลุ่มสาระการเรียนรู้ และ 1 รายวิชาพื้นฐานประวัติศาสตร์ ของสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน ลงวันที่ 19 ธันวาคม 2565 ลงประกาศในราชกิจจานุเบกษา เล่มที่ 140 ตอนพิเศษ 39 ง ลงวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2566 กำหนดให้สถานศึกษาขั้นพื้นฐานจัดโครงสร้างหลักสูตรสถานศึกษา 8 กลุ่มสาระการเรียนรู้ และรายวิชาพื้นฐานประวัติศาสตร์ 1 รายวิชา ตามแนวปฏิบัติการจัดการเรียนการสอนรายวิชาประวัติศาสตร์ แนบท้ายประกาศ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อธำรงไว้ซึ่งความมั่นคง สถาพรของประเทศชาติ 
บ่มเพาะให้เด็ก เยาวชนและประชาชนได้รู้จัก เข้าใจประวัติศาสตร์ชาติไทยตั้งแต่อดีตจนถึงปัจจุบัน สามารถวิเคราะห์ ประเมินและตีความหลักฐานทางประวัติศาสตร์ได้ เห็นคุณค่าของการศึกษาประวัติศาสตร์ชาติไทย รักและภาคภูมิใจในมรดกทางประวัติศาสตร์ของผืนแผ่นดินไทย ทั้งในเรื่องความเป็นมาของชาติ ขนบธรรมเนียม ประเพณี วัฒนธรรมและภูมิปัญญาของบรรพบุรุษที่มีมาอย่างยาวนาน รวมทั้งเห็นคุณค่าความอุตสาหะ กล้าหาญ 
และเสียสละของบรรพชนไทยที่ร่วมกันสร้าง พัฒนา ปกป้องเอกราชของชาติและมรดกของบรรพชนให้อยู่รอด
เป็นปึกแผ่นและเจริญรุ่งเรืองมาได้จนถึงปัจจุบัน ตลอดจนแสดงออกถึงความจงรักภักดีต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ ตระหนักถึงบทบาทของสถาบันพระมหากษัตริย์ในสังคมไทยทั้งในอดีตและปัจจุบัน จึงขอความร่วมมือจังหวัดพิจารณาจัดหาหนังสือ “ประวัติศาสตร์ชาติไทย” เพื่อจัดไว้ในห้องสมุด แหล่งเรียนรู้ ศูนย์การเรียนรู้ สถานศึกษา ฯลฯ สำหรับให้เด็ก เยาวชนและประชาชนได้เรียนรู้หรือศึกษาค้นคว้าเพิ่มเติมต่อไป

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการ 

ขอแสดงความนับถือ

(นายสุทธิพงษ์  จุลเจริญ)
ปลัดกระทรวงมหาดไทย
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กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
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 สิ่งที่ส่งมาด้วยด้วย
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