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ที่  มท ๐๘๑๖.2/ว   ๒๖๗๕                  
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต

กทม. ๑๐๓๐๐





  
           พฤษภาคม  2566
เรื่อง... เลื่อนการดำเนินโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการใช้งานระบบสารสนเทศทางการศึกษาท้องถิ่น    ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รุ่นที่ ๖ ไปรวมกับรุ่นที่ 5
เรียน
ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
อ้างถึง  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่.มท.๐๘16.2/ว.325.ลงวันที่.26.มกราคม 2566
สิ่งที่ส่งมาด้วย 
1. บัญชีรายชื่อผู้เข้าร่วมอบรมฯ รุ่นที่ 6 ที่โอนชำระค่าลงทะเบียนผ่านธนาคาร
  จำนวน  1  ชุด


2. สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 2632 

            ลงวันที่ 11 พฤษภาคม 25๕๘
จำนวน  1  ฉบับ
   

ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ได้กำหนดการดำเนินโครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการใช้งานระบบสารสนเทศทางการศึกษาท้องถิ่น ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและสถานศึกษาในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จำนวน.6.รุ่น ในระหว่างเดือนเมษายน - พฤษภาคม 2566   ผู้เข้าร่วมฝึกอบรม รุ่นละประมาณ 300 คน กำหนดระยะเวลาฝึกอบรมรุ่นละ 3 วัน ณ.โรงแรมอเล็กซานเดอร์   ถนนรามคำแหง แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร นั้น
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การดำเนินโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุตามวัตถุประสงค์ ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ผู้เข้ารับการฝึกอบรมที่ได้ชำระค่าลงทะเบียนในรุ่นที่ 6 เข้ารับการฝึกอบรมในรุ่นที่ ๕ ระหว่างวันที่ 22 – 24 พฤษภาคม 2566 และหากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ชำระค่าใช้จ่ายที่เกิดจากการเลื่อนการฝึกอบรมแล้วให้สามารถเบิกค่าใช้จ่ายเท่าที่จ่ายจริง ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 2632     ลงวันที่ 11 พฤษภาคม 2558  เรื่อง การกำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับการเบิกค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นจากการยกเลิกการเดินทางไปศึกษาดูงาน ประชุม สัมมนา อบรม ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป 
ขอแสดงความนับถือ
    อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานยุทธศาสตร์การพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
โทรศัพท์ ๐ ๒๒๔๑ 9000 ต่อ 5325
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
ผู้ประสานงาน นายสุรชัย ขำมาลัย โทร. 0๘๑-๔๒๗๔๗๐๒

นางสาวดารารัตน์ นาคบำรุง โทร. 094-3418181
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