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ที่  มท ๐๘10.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 3917 ลงวันที่ 28 พฤศจิกายน 2565                 กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นกำหนดจัดอบรมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เทคนิค และวิธีการ การนำแผนพัฒนาท้องถิ่นเพื่อจัดทำโครงการในงบประมาณรายจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๖๗ จำนวน ๒๐ รุ่น ๆ ละ ๔ วัน จำนวนรุ่นละ ๒๕๐ คน โดยในรุ่นที่ ๑๖ – ๒๐ กำหนดช่วงเวลารับสมัครระหว่างวันที่ ๒๐ เมษายน – ๒๐ พฤษภาคม ๒๕๖๖ ทั้งนี้ ได้ขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งในเขตพื้นที่พิจารณามอบหมายให้บุคลากรในสังกัด                      และผู้มีส่วนเกี่ยวข้องเข้าร่วมโครงการดังกล่าว โดยชำระเงินค่าลงทะเบียนภายในระยะเวลาที่กำหนดในแต่ละรุ่น นั้น
เพื่อให้การบริหารจัดการโครงการเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและบรรลุวัตถุประสงค์อย่างมีประสิทธิภาพ     กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอเปลี่ยนแปลงระยะเวลาในการชำระเงินค่าลงทะเบียนโครงการดังกล่าว ในรุ่นที่ ๑๖ – ๑8 ระหว่างวันที่ ๒๑ พฤษภาคม – ๒ มิถุนายน ๒๕๖๖ จึงขอให้สำนักงานส่งเสริม                การปกครองท้องถิ่นจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตพื้นที่ทราบและดำเนินการในส่วน                  ที่เกี่ยวข้องต่อไป รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







               พฤษภาคม  2566

กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานแผนพัฒนาท้องถิ่น
โทร. ๐ ๒๒41 9000 ต่อ 2122
โทรสาร ๐ ๒๒43 2230

ผู้ประสานงาน ๑. ว่าที่ร้อยโทกมลกาจ รุ่งปิ่น โทร. 083 304 1907
                  ๒. นายทัฬห์ ชาญอักษร โทร. ๐๙๘ ๒๘๕ ๔๗๙๙
                  ๓. นางสาวชนเนษฎ์ แก้วพุฒ โทร. ๐๙๙ ๖๔๕ ๑๙๓๕

กำหนดการและระยะเวลาในการชำระเงินค่าลงทะเบียนโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เทคนิค และวิธีการ 
การนำแผนพัฒนาท้องถิ่นเพื่อจัดทำโครงการในงบประมาณรายจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๖๗
รุ่นที่ ๑๖ – ๑8
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