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           .กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น







           .ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ๑๐๓๐๐

พฤษภาคม  ๒๕๖6
เรื่อง  แนวทางการดำเนินการส่งเสริมสนับสนุนการออกกำลังกายและการเล่นกีฬาของประชาชนในชุมชน
        และท้องถิ่น
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1. สำเนาประกาศคณะกรรมการนโยบายการกีฬาแห่งชาติ 
                       เรื่อง แผนพัฒนาการกีฬาแห่งชาติ ฉบับที่ 7 (พ.ศ. 2566 - 2570)          จำนวน 1 ชุด
                   2. แนวทางการดำเนินการส่งเสริมสนับสนุนการออกกำลังกาย
                       และการเล่นกีฬาของประชาชน.ในชุมชนและท้องถิ่น

          จำนวน 1 ชุด

ด้วยประกาศคณะกรรมการนโยบายการกีฬาแห่งชาติ เรื่อง แผนพัฒนาการกีฬาแห่งชาติ 
ฉบับที่ 7 (พ.ศ. 2566 - 2570) เพื่อเป็นกรอบแนวทางการพัฒนาการกีฬาของประเทศตั้งแต่ระดับต้นน้ำ กลางน้ำ และปลายน้ำ โดยมีประเด็นการพัฒนาครอบคลุมการกีฬาทุกภาคส่วนและมีกลุ่มเป้าหมายที่เกี่ยวข้องกับการกีฬาทุกระดับ ตั้งแต่การส่งเสริมและพัฒนาการออกกำลังกายและกีฬาขั้นพื้นฐาน การส่งเสริม
และพัฒนาการออกกำลังกายและกีฬาเพื่อมวลชนให้เป็นวิถีชีวิตการส่งเสริมและพัฒนาการกีฬาเพื่อความเป็นเลิศและกีฬาเพื่อการอาชีพ การส่งเสริมและพัฒนาบุคลากรด้านการกีฬา และการส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาอุตสาหกรรมการกีฬา

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
มีกรอบแนวทางในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นที่สอดคล้องกับแผนพัฒนาการกีฬาแห่งชาติ ฉบับที่ 7 
(พ.ศ. 2566 - 2570) จึงได้จัดทำแนวทางการดำเนินการส่งเสริมสนับสนุนการออกกำลังกายและการเล่นกีฬาของประชาชนในชุมชนและท้องถิ่น และขอความร่วมมือจังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ
และดำเนินการตามแนวทางดังกล่าว ทั้งนี้ การใช้จ่ายงบประมาณให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือสั่งการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติเท่าที่จำเป็นและประหยัด รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ขอแสดงความนับถือ
อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
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