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ที่  มท ๐๘๑๖.5/ว 
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด
ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด (สำนักงาน ป.ป.ส.) ได้จัดทำสื่อการป้องกันยาเสพติด เพื่อขับเคลื่อนนโยบายการป้องกันยาเสพติดด้วยองค์ความรู้เพื่อการพัฒนาทักษะสมองในการบริหารจัดการชีวิต (Executive Functions : EF) จิตใจ และสัมพันธภาพที่ดีในครอบครัว (พ่อแม่ ลูก นายจ้าง) และสร้างความรู้ความเข้าใจ
ในการป้องกันปัญหายาเสพติด เสริมความตระหนักของตนต่อการเข้าไปเกี่ยวข้องกับปัญหายาเสพติด เพื่อเผยแพร่ไปยังกลุ่มเป้าหมายพ่อแม่ ผู้ปกครอง ครอบครัว กลุ่มแรงงานทั้งในระบบและนอกระบบ รวมถึงครูผู้สอน/       ครูผู้ดูแลเด็ก โดยรูปแบบสื่อประกอบด้วย สื่อ Motion Graphic สื่อคลิปเสียง สื่อนิทานเสียง และสื่อ Infographic 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อสร้างการรับรู้การป้องกันยาเสพติด
ในกลุ่มแรงงานและกลุ่มครอบครัว จึงขอให้สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดประชาสัมพันธ์
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบ และสร้างการรับรู้ถึงปัญหายาเสพติดแก่กลุ่มเป้าหมายดังกล่าว 
รวมถึงประชาชนทั่วไป หรือผู้ที่สนใจ ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสื่อฯ ผ่านระบบ QR Code ท้ายหนังสือฉบับนี้ 

กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
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กองส่งเสริมและพัฒนาการจัดการศึกษาท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการศึกษานอกระบบ ศิลปะ วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น
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