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ที่ มท  ๐๘๐๓.3/ว
ถึง  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด ทุกจังหวัด

ตามที่กรมบัญชีกลางได้กำหนดแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการจ้างลูกจ้างโดยใช้จ่ายจาก                           เงินนอกงบประมาณ เพื่อให้การปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจ้างลูกจ้างโดยใช้จ่ายจากเงินนอกงบประมาณ                     ของส่วนราชการเป็นไปในแนวทางเดียวกัน โดยได้กำหนดขั้นตอนในการขออนุมัติการจ้างลูกจ้างให้ส่วนราชการระดับกรม และมหาวิทยาลัย ขอทำความตกลงกับกระทรวงการคลัง (กรมบัญชีกลาง) โดยยื่นหนังสือขออนุมัติ               การจ้างลูกจ้างชั่วคราวหรือพนักงานจากเงินนอกงบประมาณ อย่างช้าไม่น้อยกว่า 2 เดือนก่อนเริ่มจ้าง                      พร้อมบัญชีสรุปการจ้างลูกจ้างชั่วคราวหรือพนักงานจากเงินนอกงบประมาณ รายละเอียดตามหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0420/ว 106 ลงวันที่ 5 มีนาคม 2562 และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น                        ได้แจ้งเวียนให้ทราบแล้วตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0803.3/ว 1046 ลงวันที่                    15 มีนาคม 2562 นั้น

กรมบัญชีกลางแจ้งว่า เพื่อให้การดำเนินการตามแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการจ้างลูกจ้าง              โดยใช้จ่ายจากเงินนอกงบประมาณ เป็นไปด้วยความถูกต้อง เรียบร้อย และมีประสิทธิภาพ รวมทั้งมิให้เกิดปัญหาในการจ้างลูกจ้าง จึงขอให้ส่วนราชการที่ประสงค์จะจ้างลูกจ้างโดยใช้จ่ายจากเงินนอกงบประมาณ               ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เร่งดำเนินการจัดทำหนังสือขออนุมัติต่อกระทรวงการคลัง (กรมบัญชีกลาง)  ตามหลักเกณฑ์ของหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0420/ว 106 ลงวันที่ 5 มีนาคม 2562
รายละเอียดปรากฏตามสำเนาหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค 0420/ว 282 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม ๒๕๖6 
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