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ที่ มท ๐๘10.6/ว 2278           
                           กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
                                                                               ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม.  ๑๐๓๐๐





          2  มิถุนายน  ๒๕66
เรื่อง

ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์โครงการสำมะโนการเกษตร พ.ศ. 2566
เรียน  ผู้ว่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือสำนักงานสถิติแห่งชาติ ด่วนที่สุด ที่ ดศ 0501/ว 1443 
                   ลงวันที่ 31 พฤษภาคม 2566 





จำนวน 1 ชุด



ด้วยสำนักงานสถิติแห่งชาติได้จัดทำโครงการสำมะโนการเกษตร พ.ศ. 2566 ระหว่างเดือนพฤษภาคม - มิถุนายน 2566 โดยการเก็บรวบรวมข้อมูลจากผู้ถือครองทำการเกษตรทุกราย ทั้งที่อยู่ในระบบทะเบียนและนอกระบบทะเบียนทุกพื้นที่ทั่วประเทศ เพื่อให้มีข้อมูลสถิติการเกษตรทั้งในระดับประเทศและระดับพื้นที่ย่อย สำหรับใช้ประกอบการวางแผนพัฒนาในระดับประเทศและระดับท้องถิ่น และเพื่อให้การดำเนินงานบรรลุวัตถุประสงค์ จึงจำเป็นต้องประชาสัมพันธ์ให้เข้าถึงกลุ่มเป้าหมายอย่างทั่วถึง ตลอดจนสื่อสารให้เห็นถึงประโยชน์ของการจัดทำโครงการฯ อันจะส่งผลดีต่อการให้ความร่วมมือแก่เจ้าหน้าที่ ในการนี้ สำนักงานสถิติแห่งชาติจึงขอความอนุเคราะห์กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นสนับสนุนการประชาสัมพันธ์การจัดทำสำมะโนการเกษตร พ.ศ. 2566 ผ่านช่องทางการสื่อสารและเครือข่ายของหน่วยงาน อาทิ สื่อวิทยุกระจายเสียง สื่อโทรทัศน์ สื่อสิ่งพิมพ์ โซเชียลมีเดีย เป็นต้น ตั้งแต่บัดนี้ จนถึง 30 มิถุนายน 2566



กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาแล้ว เพื่อให้การเก็บรวบรวมข้อมูลโครงการสำมะโนการเกษตร พ.ศ. 2566 ของสำนักงานสถิติแห่งชาติบรรลุวัตถุประสงค์ จึงขอให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อขอความอนุเคราะห์ให้การสนับสนุนการประชาสัมพันธ์โครงการสำมะโนการเกษตร พ.ศ. 2566 ทั้งนี้ สามารถดาวน์โหลดสื่อประชาสัมพันธ์ได้ทาง QR Code แนบท้ายหนังสือสำนักงานสถิติแห่งชาติ และสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่สำนักงานสถิติแห่งชาติ หมายเลขโทรศัพท์ 0 2141 7487 รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
               ขอแสดงความนับถือ
                 อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
กองพัฒนาและส่งเสริมการบริหารงานท้องถิ่น
กลุ่มงานส่งเสริมการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิต

โทร. 02 2419 000 ต่อ 41๐๔
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.go.th
